1. xol gho] Aol yol gho] & AAY ), th& % y 7k x 9] T4l
7L o] Aol7}Y

@ x+y=0

© yixETh AL A%
©® yex9 o

® xy=10

@ye=x9 g

ORUNC) ® 0,6, ® 0606
@ O, O ® ©, e



2 78

Feis]

St
=

3x—1°] Histq vh= &

e f(x)

2.

@f<%>=—1 ® f(1)=2

® f(2)=6

@ £(0)=0

@ f(-1)=-2



_ 1 - _
xO] Zro] -4, =2, 0, 2, 491 8 £(x) = Sx] Tso] BaLE m
SRdnis!

@ -4, 0, 4 @ -2,0, 2

® -2, -1,0,1, 2 @ -4, -2,0, 2, 4
® -8, —4,0, 4, 8



o=

=

H 91°] 4 A,B,C,D,E] &

R

@ B(0,-2) ® €(0,0)

@ A(1,2)

® E(-2,-2)

@ D(-1,-3)



B
|
o,

bl
(?

Y
l=
rr

@ (4,3)
@ (3,4)

1ol A A(-4,-3) ol thste] xFof tiste] thA Q1 M2
@ (-4,3) ® (4,-3)
® (-4,-3)






S

Zrol =2, 1, 3 4 Wi, x2] 7o



> r&

99 Al A A(-

BC 9] gl

® 15

2,2),

B(4,-2),C(4,3) &

3 17 @ 19



yl\

@ y=4x-1 @ y=-4x

O y=4x

4
® y=--
X

@ y=-4x-1



10. o922y =ax 9 IdF=o|t}, g 9] 327

®2 @3 ®4 @5 G6




11. ZQlo]7t ¥2g olg5te] 16km HolA Q= H7HA] xkm O &30
2y AW, A P(x, y) 7F 18lE 2P nE 1=2H?

@ )
y|‘ yA
(0) T o >
® ®
y|_ Y \
(0] T 0 >
®



g\!



yl

\lo




ki

@ f(x)

10x

D f(x)

100



15. %3 f(x) = —2 +10, g(x) = % +2 ol st 2£(8) + g(12) 2
we?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



)
N

B 2

@ 1



)

2~
23

7}

_0'4

O] xo W9I7H1, 2,4 wf, ok F y ol W

4
X

y:
9

A~
T

ol

12
D y>0

A

<+

o
A
y

<
1_110

—_

[e)

Al



18.

ab <0, a-b>04%d, o3 F Al 2AREH 2ol 3L

1=M?

® (a, -b)

@ (-a, -b)

® (-ab, a+b)

A
-

® (-a, b)

o] =
= 55



19.

-— 4 T 9ol 3

220 494 AZ=9

L_

JE A (x, y) FollA x ety 227}

® 8 7f ® 10 7f @ 12 7§ ® 14 7



20.

Ty = ax7t o 1 S o,
a

y=—7F(b,-1)= A'd ], a®h 9] F21
X

D Ds_lﬂ
+

O -32 @ -16 ® -10
@ -8 ® -6

yl

[NG) E——

Sy



